
ORTHOPÄDISCHE KLINIK
… wir bringen Sie in Bewegung

Stark im Verbund von LICHTENAU e.V.

Wahlleistung- und 
Serviceangebote
Ihr Plus an Komfort und Service

Unser besonderer Service für Sie

Wahlverpfl egung
Zum Frühstück und Abendessen bieten wir Ihnen ein reichhaltiges Zu-
satzangebot. Zudem können Sie aus einer zusätzlichen Mittagskarte 
wählen, sofern Ihnen aus medizinischen Gründen keine Sonderkost ver-
ordnet worden ist. 

Zusatzverpfl egung
Getränkeservice: Neben der Versorgung mit Wasser bieten wir Ihnen di-
verse Säfte zur Auswahl an. 
Kaff ee und Kuchen: Ab dem zweiten Tag Ihres Aufenthalts servieren wir 
Ihnen am Nachmittag zum Kaff ee auch ein Stück Kuchen. Ihre Auswahl 
nehmen wir gerne bei der Bestellung Ihres Mittagessens mit auf. 

Tageszeitung
Auf Wunsch erhalten Sie ab dem zweiten Tag Ihres Aufenthaltes eine ak-
tuelle Tageszeitung.  

Kopfhörer
Für die Nutzung von TV und Radio stellen wir Ihnen gerne Kopfhörer. 

Kühlschrank
Gerne stellen wir Ihnen einen Kühlschrank für Ihr Zimmer bereit. 

Handtuchservice
Wir stellen Ihnen Hand- und Duschhandtücher sowie Waschhandschuh 
zur Verfügung.

Bademantel & Fön
Sollten Sie für die Zeit Ihres Aufenthaltes einen Bademantel oder Fön be-
nötigen, wenden Sie sich bitte an unser Pfl egepersonal. 

Bettenservice 
Der Wechsel Ihrer Bettwäsche erfolgt jeden zweiten Tag oder nach Be-
darf. 



Unser Service beginnt direkt bei der Patientenaufnahme: Auf Wunsch 
begleitet Sie unser Patientenservice auf Ihre Station und hilft Ihnen mit 
Ihrem Gepäck. Bitte informieren Sie während Ihrer Aufnahme unseren 
Aufnahmemitarbeitenden.

Unser Patientenbegleitservice steht Ihnen auch nach Ihrer Aufnahme 
von Montag bis Donnerstag in der Zeit von 8 bis 12 Uhr zur Verfügung 
und unterstützt Sie bei:

•	Anmeldung des Telefons
•	Besorgungen aus der Cafeteria oder unserer Lesestube 
•	Terminvereinbarung und Begleitung zum Friseur und / oder Fußpflege
•	Wäscheservice 

Sie erreichen unseren Patientenbegleitservice unter der Kurzwahl 
-8143 oder bitten Sie das Pflegepersonal um Unterstützung. 

Eine Auflistung der angebotenen Wahlleistungen finden Sie auf der 
Rückseite. �  
� Ü

Liebe Patientin, lieber Patient,

ein Krankenhausaufenthalt ist für viele Menschen eine neue und unge-
wohnte Erfahrung. Um Ihren Aufenthalt in der Orthopädischen Klinik 
Hessisch Lichtenau so angenehm und komfortabel wie möglich zu ge-
stalten, haben Sie die Möglichkeit, über die allgemeinen Krankenhaus-
leistungen hinaus unsere Wahlleistungen in Anspruch zu nehmen:

•	Einbett-Zimmer Superior 
•	Einbett-Zimmer
•	Komfortleistung in einem Zweibett-Zimmer 

Mit dieser Informationsbroschüre erhalten Sie einen Überblick über die 
angebotenen Wahlleistung, die Sie bei uns erwarten dürfen. 

Alle Mitarbeitenden der Orthopädischen Klinik Hessisch Lichtenau, die 
für Ihr Wohlbefinden, Behandlung und Betreuung zuständig sind, freu-
en sich, Ihnen bei Fragen und Hilfestellungen zur Verfügung zu stehen. 

Einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung wünscht Ihnen 

Das Team der Orthopädischen Klinik Hessisch Lichtenau 


